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5) Christian dépense 5 d’une somme puis les deux tiers du

reste. Finalement, il lui reste 39 euros. Quelle était la somme
initiale ?
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3) La somme des ages de Marie, de sa meére et de sa grand-
mere est 90 ans. La grand-mere a le double de I’dge de la mére
et I’dge de Marie est le tiers de celui de sa meére.

Quel est I’age de chacune ?
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2) Elsa achete 24 assiettes plates, 12 assiettes creuses et 12
assiettes a dessert. Une assiette creuse coiite 2 € de moins
qu’une assiette plate. Une assiette a dessert coiite 5 € de moins
qu’une assiette plate. Elle dépense en tout 540 €. Quel est le
prix de chaque sorte d’assiette ?
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EEL) Traduire une situation par une équation
Modéliser - Raisonner - Communiquer

Une école de musique organise un concert de fin
d’'année. La recette s'éleve a 1 300 €. Dans le public,
il y a 100 adultes et 50 enfants. Le tarif enfant colte
4 € de moins que le tarif adulte.

Quel est le tarif enfant ?
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a Des amis donnent 14 €

chacun pour offrir un cadeau.

Six amis se joignent au groupe.

Enzo dit alors : « A présent, il nous
suffit de donner 10 € chacun. »
Combien y avait-il d’amis au départ ?
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ﬂ La somme des aires des deux rectangles ci-
dessous est égale a |'aire d'un rectangle dont un
coté mesure 3a.

Calculer la deuxieme dimension de ce rectangle.
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